
МОЦ дополнительного образования 
Балезинского района

31 марта 2021 года

Результаты опроса  родителей на 
выявления предпочтений в сфере 

дополнительного образования детей и 
формирования социального заказа на 

дополнительные образовательные 
услуги.

Сроки проведения опроса 
25.02 2021г — 15.03.2021г



В опросе приняло участие 445 родителей (законных представителей)
 из 20 образовательных учреждений.
№ Название общеобразовательного 

учреждения
Количество 
участников

1.  Кожильская средняя школа 121
1.  Школа №5 56
1.  Школа №3 42
1.  Школа №1 24
1.  Школа №2 16
1.  Люкская средняя школа 46
1.  Пибаньшурская школа 39
1.  Балезинская основная школа 26
1.  Кестымская школа 20
1.  Эркешевская школа 10
1.  Воегуртская школа 9
1.  Исаковская школа 9
1.  Карсовайская школа 5
1.  К.Задельская 5
1.  Быдыпиевская 4
1.  Падеринская 3
1.  Пыбьинская 2
1.  Сергинская 1
1.  Турецкая 1
1.  Школа не обозначена 5



1. В какой школе учатся ваши дети?    445 ответов
 



2. Занимаются ли ваши дети в системе дополнительного образования 
(в образовательном учреждении любого типа)?



3. Сколько лет вашим детям?



4. Что является наиболее важным при выборе вами дополнительного 
образования для вашего ребенка?



5. Ваши ожидания от дополнительного образования?



6. Выделите те результаты, которое вы желаете видеть  
сформированными у ваших детей, обучающихся  по дополнительным  
общеразвивающим программам.



6. Выделите те результаты, которое вы желаете видеть  
сформированными у ваших детей, обучающихся  по дополнительным  
общеразвивающим программам.



7. Какая продолжительность программы дополнительного 
образования вам кажется наиболее  оптимальной?



8. Выделите направленность, которую вы посоветуете своим детям?



9. Что может помешать занятиям вашего ребенка дополнительным 
образованием?



10. Из представленного списка ключевых умений и навыков 21 века 
выделите те, которые вам кажутся важными для ваших детей?


